

Artist - Music for Video

相放伴搭橋護溪 上百志工響應



中華日報

233 人追蹤

追蹤

2019年4月20日 下午9:18

留言

LINE

f

✉

記者黃文記 / 關廟報導

響應世界地球日，鹽水溪幸福平台與關廟區公所號召多個單位上百位志工二十日上午齊聚關廟區新化里鹽水溪上游進行淨灘、放伴搭竹橋、消除非原生種植物等活動，展現農村「相放伴」的人情味傳統及宣導溪流生態保育。

四二二世界地球日前夕，鹽水溪幸福平台及關廟區公所號召樹谷文化基金會、新光社區發展協會、台南市生活美學協會、楠西養蜂班第三班、永康社大，並結合嘉南藥理大學、成功大學、崑山科技大學、中華醫事科技大學、台南女中、新豐高中等熱心關注溪流環境的朋友一起參與「放伴搭竹橋•守護鹽水溪」活動。

活動分組進行，包含第一組完成竹橋搭設，藉以提供跨溪流通行；第二組投入上游溪流的溪道及溪岸非天然廢棄物清理、淨灘。第三組將強勢外來種植物清除，讓本土種原生溪畔、挺水植物擁有更多的生長空間。第四組則負責採摘溪畔野菜並結合關廟三寶鳳梨、竹筍、關廟麵，烹煮一頓兼具天然風味與在地特產的美食料理。

竹橋完成後，上百位志工陸續走過，象徵通橋，到對岸沙灘光著腳丫子踩著細沙，共同享用互相放伴的美味料理午餐，並由新光社區安排介紹整個溪流歷史文化，共度一個兼具趣味及具有環境保育意義的活動。

活動發起人吳宗寶表示，鹽水溪流域涵蓋台南市將近一半的人口，位處上游的關廟新光里段，一般泛稱為鹽水溪源頭，在「鹽水溪幸福平台」號召發起的持續關心保育下，現在逐漸恢復潔淨自然、充滿生態的美麗面貌，已經成為台南市熱門的戲水消暑地點。

吳宗寶指出，早期先人沿溪定居兩岸，形成新光里兩大聚落一南寮、北寮，往來只能涉水而過，後來發起放伴合力搭竹橋，方便兩岸鄉親來往。

Get Unlimited Mus

New Music Added Find Your Perfect

新聞頭條

- 4度結婚 泰王娶衛隊司
- 場面火爆！陳菊重砲槓
- 立委爆 瓦城員工均薪不
- 直擊 郭台銘戴國旗帽進
- 父母死在夫手上 認屍痛
- 台灣「最美官將首」驚
- 朱立倫社群平台 關閉屏
- 帶著25億落跑？至少害

你可能還想看

【賞花之旅】桃園百事合 合花季！

Yahoo奇摩旅遊編輯部

看這些話題的相關文章： 鹽水溪

留言 LINE f ✉

Combi嬰兒車★帶爸媽： 寶寶視角”

Combi 贊助

相關內容